

 English
 中文
 交通アクセス・地図
 お問い合わせ
 サイトマップ
 サイト内検索

 受験生の方
 広大へ留学希望の方
 一般・地域の方
 企業の方
 卒業生の方
 在学生・保護者の方

大学案内

<u>トップページ > 広報・報道 > 報道発表・報道された広島大学 > 平成19年1月-12月 ></u> 作品披露・感謝状贈呈式のご案内 オブジェ「あの日」

入試情報

作品披露・感謝状贈呈式のご案内 オブジェ「あの日」

教育·学生生活

研究

社会連携

NEWS RELEASE

広島大学

広島大学広報グループ 〒739-8511 東広島市鏡山 1-3-2 TEL:082-424-6017 FAX:082-424-6040 E-mail:koho@office.hiroshima-u.ac.jp (※@は半角に置き換え送信してください。)

平成19年5月11日

留学·国際交流

学部·大学院等

研究所·施設等

作品披露・感謝状贈呈式のご案内 ~日本を代表する染色作家 杉谷冨代 氏作 オブジェ「あの日」へ

広報·報道

採用情報

校友会·同窓会

支援財団·基金

図書館·博物館等

大学病院

附属学校

このたび、三原市出身の日本を代表する染色作家である杉谷冨代氏から、原爆の 閃光によって生まれ出ることなく命を失ったわが子らも含め、断ち切られ不在となった 家族を表現した <u>オブジェ「あの日」</u>を、広島大学にご寄贈していただきましたのでお 知らせいたします。

この作品は、杉谷氏にとって最後とも言われる大作であり、8個の木材に8人の家族が描かれています。8人の家族の「あの日」とは、昭和20年8月6日であり、その家族とは、入市被爆者・杉谷氏自身の心の家族でもあります。

また、作品が描かれた木材は、新制広島大学包括校の一つである広島師範学校 (旧教育学部東雲分校、旧学校教育学部)の木造体育館(被曝建物)の遺構財が使われています。

つきましては、作品披露及び感謝状贈呈式を、下記のとおり行いますのでご案内いたします。

記

日 時 平成19年5月14日(月) 14時30分~

場 所 広島大学東広島キャンパス 学士会館 玄関ホール

出席者 杉谷冨代氏 牟田泰三広島大学長 小池聖一広島大学文書館長 ほか

次 第 テープカット 作品披露(17時まで展示) 感謝状贈呈

※今回の作品披露は、14日の一日限りとさせていただきます。 今後の展示は、8月4日~6日を予定しています。

杉谷氏の略歴、オブジェ制作意図は別紙をご覧下さい。

【お問い合わせ先】 広島大学学長室 担当:坂下 TEL:082-424-6051

Twitter

Facebook
(日本語版)

Facebook
(英語版)

YouTube

で

イキカレンダー

ストリートビュー

キャンパスカメラ

広大公式アカウント

><u>広島大学公式ウェブサイトについて</u>(サイトポリシー) ><u>プライバシーポリシー</u>

